

基层医疗卫生机构将现有4项收费“打包”归为一项

一般诊疗费不得超过10元

本报7月5日讯(记者 姜海蛟) 记者获悉,从7月4日起,日照市各基层医疗卫生机构的一般诊疗将“打包”收费,现有的挂号费、诊查费、注射费,以及药事服务成本将合并为一般诊疗费。每人每次收费不得超过10元。

据了解,该规定主要为了明确乡镇卫生院、社区卫生服务中心及一体化村卫生室等基层医疗卫生机构的收费标准。

据相关负责人介绍,一般诊疗费的内容主要包括:挂号费1元,诊查费(含药事服务成本)6元,注射费(含静

脉输液费,不含药品费)3元。其中,药事服务成本费用包含在诊查费之内,所规定的6元是指收费上限。“在一次诊疗中,可能有好几项医疗服务,加起来费用不少。有了这个上线之后,超过的费用都不再收取,而如果不到6元,

则按照实际费用收取。”

东港区三庄镇卫生院院长张国华说,此前,来就诊的患者需要交纳挂号费1元、诊查费2元。如需注射,还需交注射费4元。其中,4元注射费只是注射一瓶吊瓶的费用,每加一瓶还需加收1元。“有的患者

还要交病人健康咨询费、门诊急诊观察费等,不知不觉就超过十几块钱了。”张国华认为,一般诊疗费“打包”的规定为患者减轻了负担。

据了解,一般诊疗费是结合日照本地情况制定的,其中,1元挂号费和3元注射费的

制定,不仅结合了日照市之前的交费情况,还将居民消费能力考虑在内。“例如,原先静脉注射需要4元,而现在只需要3元,且全部享受新农合报销35%的政策。”该负责人说,下一步,还将针对诊查费的收取制定更加详细的规定。



雨中拾贝

7月5日下午,一场阵雨突袭日照,在万平口沙滩上游玩的游客兴致却未降低,不少游客在雨中捡拾贝壳。据万平口风景区工作人员介绍,7月3日和7月5日的两场雨并未让当日海边游客大幅减少。 本报记者 张永斌 摄影报道

今日还有大雨

或引发农田渍涝山体滑坡

本报7月5日讯(记者 侯健 通讯员 于怀征) 5日下午,日照市气象台发布天气预报,6日将有一场强降雨过程。此次降水可能引起农田渍涝以及山体滑坡等气象及衍生气象灾害。

据气象台工作人员介绍,受低空切变线的影响,预计6—7日日照市将有一次明显降水过程,过程雨量可达中到大雨,局部暴雨,主要降雨时段在6日白天到夜间。

具体预报如下:6日:阴有中雨,偏南风3~4级,21℃~26℃。7日:阴有中雨转多云,南风短时北风3~4级,22℃~28℃。

由于2~3日的强降水过程造成土壤含水量较大,此次降水可能引起农田渍涝以及山体滑坡等气象及衍生气象灾害,请注意做好相应的防范工作。日照市气象局将密切关注天气形势变化,随时进行跟踪服务。

高中毕业生参军首次网上预征

男性应届生报名截至7月20日

本报7月5日讯(见习记者 郭佳) 7月5日,记者从日照市征兵办公室获悉,为做好普通高中、中等职业学校(包含普通中专、职业高中、技工学校)毕业生征集,从今年起开展网上预征工作。

据日照市征兵办公室工作人员介绍,目前高中毕业生网上预征系统已经建成,高中毕业生参军可在网上报名。高中毕业生网上预征报名系统的网址为http://zbbm.chsi.com.cn或http://

zbbm.chsi.com.cn。高中生网上预征报名的主要对象和范围是:符合义务兵役条件的2011年普通高中、中等职业学校男性应届毕业生,往届毕业生,以及已完成所有课程学习,除参加毕业实习或社会实践外,能够毕业的中等职业学校翌年毕业生。高中毕业生参加网上预征的年龄要求是年满18至21岁,本人自愿报名应征的可放宽至年满17岁。根据规定,高中、中职应届毕业生

生,指的是普通高中、中等职业学校(包含普通中专、职业高中、技工学校),于2011年毕业的男性应届毕业生,这部分学生需于7月20日前报名;中职毕业班学生(2012年毕业生,冬季征兵时已完成专业理论课程学习,除参加毕业实习外能毕业的),以及高中、中职往届毕业生(高中毕业后进入成人教育、各类非学历教育等非全日制学校学习的学生),报名时间从9月1日至10月31日。据悉,网上报名经审查合格

的将被确定为预征对象,冬季征兵时对应届毕业生预征对象优先征集。高中应届毕业生报名的时间主要安排在7月20日之前完成,往届毕业生和翌年毕业生的报名时间将持续至10月31日。

初审初检阶段为:高中、中职应届毕业生在7月中旬前,高中、中职往届毕业生和翌年毕业生在10月底前。批准入伍阶段为:12月底前,合格人员完成入伍手续办理,分批次入营。

日照中院给法官“挑刺”

评出次品案件7件和较差裁判文书5份

本报7月5日讯(记者 徐艳 通讯员 胡科刚 贺世堂) 7月4日,日照市中级人民法院通过案卷评查,评选出精品案件31件和优秀裁判文书36份,次品案件7件和较差裁判文书5份,并在全市法院进行了通报。

为了避免优点人人夸,缺点无人抓的不足,日照中院在评选优秀裁判文书的同时,由中院案管办通过案件评查,查找出最差的法律文

书,指出具体问题,并进行通报批评,使法官引以为戒。

较差的裁判文书问题主要表现在有的案由不细化甚至确认错误,有的对确认的事实叙述过于简单,让人看不明白;裁判文书对证据的认定上缺乏逻辑性,在说理上不够详尽透彻;部分裁判文书存在格式不规范,有错别字、病句,标点符号应用不准确等低级错误等等。